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Vážení,
konec roku může být vhodnou příležitostí, jak Vašim zaměstnancům poděkovat za vynaložené pracovní 
úsilí a odměnit je praktickým a moderním benefitem. I v letošním roce Vám nabízíme k zakoupení náš 
exkluzivní typ dárkových poukazů, které fungují na principu platebních karet.
Dárkové karty obchodního a zábavního centra Forum Nová Karolina jsou vyhledávanou pozorností 
nejen mezi našimi návštěvníky. Každoročně se zvyšuje zájem o tento benefit také mezi firmami, 
veřejnými institucemi a dalšími organizacemi v Ostravě a okolí. Pro Váš pohodlnější nákup dárkových 
karet jsme spustili také e-shop e-karolina.cz, na kterém si můžete karty objednat i s doručením přímo 
k Vám do kanceláře.
 
VÝHODY DÁRKOVÝCH KARET
Hodnotu dárkové karty lze zvolit libovolně od 500 do 6 000 Kč. Částku nemusí obdarovaný (kolega, 
zaměstnanec, obchodní partner apod.) využít najednou, ale může ji rozdělit na více nákupů podle vlastní 
volby a preferencí, a to ve většině našich prodejen našeho obchodního centra disponujících platebním 
terminálem. Platnost dárkových karet je 12 měsíců od data zakoupení.
 
KDE JE MOŽNÉ KARTY UPLATNIT?
Vedle zavedených značek a prodejen, jako jsou GANT, Peek & Cloppenburg, GAP, Karl Lagerfeld, 
Tatuum, Guess, Ecco či Calvin Klein Jeans, je možné karty uplatnit také v nedávno otevřených 
prodejnách Medicine, Chantall, City Zen nebo Alensa.
Chytrou dárkovou kartu lze využít také v obchodech se sportovním vybavením (Buzz, Regatta Great 
Outdoors, Salomon nebo Under Armour), luxusním zbožím, jako jsou šperky (Alo Diamonds, Apart, 
Verteo Luxury, Pandora) či parfémy (Rituals, L‘Occitane, Yves Rocher, Douglas, Manufaktura). 
Možnost uplatnění karty je samozřejmostí také v Cinema City, či v našich znamenitých restauracích 
a nebo v exkluzivním fitness centru Clever Fit. Výběr záleží jen na držiteli dárkové karty.
 
JAK KARTY ZÍSKAT?
V případě zájmu prosím využijte níže uvedené kontakty. 
Rádi Vám vyjdeme vstříc a upravíme nabídku přesně podle Vašich představ.
 
Bližší informace a objednávky: E: info@e-karolina.cz, T: 555 140 190
Dárkové karty můžete objednávat také na našem e-shopu: www.e-karolina.cz


